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Почетак школске године у Призренској 
богословији

У Призренској богословији 2. септембра свечано је отпочела нова школска 
година. Драгим ученицима, младим људима који су се определили да свој 
живот посвете служењу Богу и ближњима, отворена су врата школе која већ 
вековима образује будуће свештенике и пастире Цркве Христове, известила 
је Епархија рашко–призренска.

У Храму Светог Ђорђа у центру Призрена, Свету архијерејску литургију 
служио је ректор Богословије, Митрополит рашко-призренски г. Теодосије, 
заједно са свештеницима и свештеномонасима наше Цркве, међу којима је 
био и протојереј-ставрофор Слободан Зековић, архијерејски намјесник барски 
и старјешина Саборног храма Светог Јована Владимира у Бару.

У току Литургије, Митрополит је рукоположио професора Богословије г. 
Стефана Недељковића у чин ђакона, посебно истичући радост што је 
новорукоположени ђакон један од дивних плодова новообновљене 
Богословије у Призрену, будући да је у овој школи био ученик, а сада је већ 



неколико година предавач Црквеног певања. Напоменуо је да Црква Божија 
живи и расте чак и када су тешки услови, чему је потврда данашњи чин 
рукоположења, као и свеукупни живот Цркве на Косову и Метохији. Новом 
ђакону пожелео је да са љубављу и ревношћу по Господу служи на на њиви 
Господњој на многе године, објављено је на Фејсбук страници Призренске 
богословије.

Према устаљеној пракси, Митрополит Теодосије и ученици су након Литургије 
обишли Манастир Светих Архангела, где је извршен помен благоверном цару 
Стефану Душану, а у добром расположењу и радости због новог сусрета, 
дружење је настављено уз песму и ђачки жагор.
„Призренска богословија, са својом богатом историјом и духовним наслеђем, 
представља темељ на којем се граде не само знања, већ и врлине које су 
потребне за живот у служби Господу. Наши професори, искусни и посвећени, 
преносе им не само теолошка знања, већ и непролазне вредности љубави, 
вере и наде. Желимо свим нашим ученицима благословену и успешну 
школску годину, испуњену трудом, знањем и молитвом. Нека вас Бог оснажи 
на путу којим сте кренули, да израстете у достојне пастире Цркве Христове, 
спремне да служе свом народу и Цркви са љубављу и мудрошћу“, објавила је 
на свом сајту Епархија рашко-призренска.
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